
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта -

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Типових правил прийому до закладів

професійної (професійно-технічної) освіти»

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство освіти і науки України.

Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питань щодо прийому 
окремих категорій осіб до закладів професійної (професійно-технічної) освіти 
та приведення його у відповідність до вимог законодавства України.

Проєктом акта передбачено внесення змін до Типових правил прийому 
до закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо прийому на 
навчання:

осіб-іноземців, які перебувають в Україні на законних підставах;
осіб, які вже мають професійну (професійно-технічну) освіту та 

бажають навчатися за іншою професією за умови наявності підтвердженого 
страхового стажу не менше двох років;

осіб, які вже мають професійну (професійно-технічну) освіту та 
бажають навчатися за іншою професією до завершення трирічного періоду 
та/або за відсутності підтвердженого страхового стажу не менше двох років – 
на запит про невідкладне забезпечення потреб держави (регіону) у підготовці 
необхідних кваліфікованих робітників.

Також окремо перераховано документи, які додаються до заяви, поданої 
у електронній формі.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, 
телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат професійної освіти).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.

Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із 
Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності».

Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі «Регуляторна 
політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

http://www.mon.gov.ua/


Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його 
регуляторного впливу приймаються до 4 травня 2023 року в письмовій формі 
за адресою: пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: 
karbysheva@mon.gov.ua 

Державна регуляторна служба України:
01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 254-56-73, е-mail: 

inform@dkrp.gov.ua 

Заступник Міністра з питань цифрового
розвитку, цифрових трансформацій 
і цифровізації Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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